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INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

- Este aparato pueden utilizarlo nifios con edad de 8 afios y superior y
personas con capacidades fisicas, sensoriales o mentales reducidas
o falta de experiencia y conocimiento, si se les ha dado la
supervision o formacion apropiadas respecto al uso del aparato de una
manera segura y comprenden los peligros que implica. Los nifios no
deben jugar con el aparato. La limpieza y el mantenimiento a realizar
por el usuario no deben realizarlo los nifios sin supervision.

- Se debera supervisar a los nifios para asegurarse de que no juegan
con este aparato.

- Mantenga el aparato y su cable fuera del alcance de los nifios
menores de 8 anos.

- PRECAUCION: Para la seguridad de sus nifios no deje material de
embalaje (bolsas de plastico, cartdn, polietileno etc.) a su alcance.

- Si el cable de alimentacion esta dafado, debe ser sustituido por el
fabricante, por su servicio postventa o por personal cualificado similar
con el fin de evitar un peligro.

- No desconecte nunca tirando del cable.

- No lo ponga en funcionamiento si el cable o el enchufe estan
dafados o si observa que el aparato no funciona correctamente.

- No manipule el aparato con las manos mojadas.

- No sumergir el aparato en agua o cualquier otro liquido.

- Antes de su limpieza observe que el aparato esta desconectado.

- El aparato debe instalarse de acuerdo con la reglamentacion nacional
para instalaciones eléctricas.

- Este aparato es solo para uso domeéstico.

- En caso de necesitar una copia del manual de instrucciones, puede
solicitarla por correo electronico a través de sonifer@sonifer.es.

- ADVERTENCIA: En caso de mala utilizacion, existe riesgo de posibles
heridas.

DECLARACION DE CONFORMIDAD:

Este dispositivo cumple con los requisitos de la Directiva de Baja
Tension 2006/95/CE vy los requisitos de la directiva de Compatibilidad
Electromagnética 2004/108/CE.




~ADVERTENCIAS

@ No ate el cable como Muestra @ Asegurese de que el enchufe @ No utilice multiples enchufes
lafigura. esta conectado correctamente. como aparece en la figura.

@ Aseglrese de que el @ Cuando desenchufe el de @ No enchufe el aparato con las
enchufe esta limpio. shumidificador, por favor manos mojadas.
desenchufe primero el cable.

@®No coloque nada sobre el ® Nocubra las salidas del @ No deje que los nifios se
panel de control. aire del aparato. suban al aparato.

@®No moje la maquina o el @® Mantenga lejos de la maquina
panel de control. el gas inflamable.




Salida de aire

1 |

Depdsito de agua

Ruedas giratorias

encendera.

Cuando estéa funcionando con
una temperatura baja durante
un corto periodo de tiempo, el
aparato empezara el proceso
de descongelado, la luz se

Cuando el tanque del
agua esta lleno laluz
de encendera.

Control de humedad
entre 50y 70% RH

DEFROST

O O O

BUCKETFULL ~ RUNNING

| OFF ‘& +¥ CoNTINUOUS

Cuando la luz esta i
encendida significa El aparato dejade
que el deshumidificador recoger humedad
esta funcionando.

El deshumidificador
recoge la humedad
continuamente.
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FUNCIONAMIENTO

@® OPERACION DE ARRANQUE

(1).Asegurese de que el enchufe esta correctamente acoplado.
(Antes de enchufar asegtrese de que el control de
humedad esta en posicién OFF).

(2).Asegurese de que el tanque esta situado en posicién correcta.
(Después de enchufar el aparato por primera vez, si se enciende
la luz del tanque lleno, saque el tanque de agua y vuelva a meterlo
en la posicion correcta.

el o j:TNﬁJT — ™y
000 a )
(3).Gire el boton de control de humedad en sentido horario, hasta llegar Pic 1

al nivel deseado. (normalmente a una posicién normal 50-70% RH).
Para que el aparato funcione el nivel de humedad de la habitacion

debe estar por encima del establecido en el aparato. 7~ -*\!\NORMAL
*Gire el boton de control de humedad hasta el modo continuo para que / N
el aparato funcione en modo continuo en situaciones de humedad muy ' ) )
elevada. \>/ /
OFF ® —®" CONTINUOUS

(4).Cuando la humedad en la habitacion alcance la seleccionada,
entonces el aparato dejara de funcionar.

(5).Cuando la humedad de la habitacion sea mayor a la seleccionada,
entonces el aparato comenzara a funcionar de nuevo.

(6).La circulacion entre el punto 3.4.5. esta controlada por la humedad
seleccionada.

® LUZDE TANQUE LLENO ENCENDIDA
Cuando el tanque esta lleno de agua, la luz se encendera y el deshumidificador
comenzara a funcionar. Quite el agua del depésito, entonces coloque el
deposito en la posicion correcta y7 el aparato comenzara a funcionar de nuevo.

@ CAPACIDAD DELAPARATO
REPRESENTADA GRAFICAMENTE

(50Hz)

18 / 30 g
QO 16 27 B .
S 14 pd = La capacidad del aparatq depende
® /’ // = de la temperatura y del nivel de
o 12 7 — 20 humedad.
g 10 -~ g 15 3 :
o g B _— = Las lineas gruesas muestran la
(L/d) - L1 _f10 g capacidad del aparato bajo condiciones
6 — [ — . @ de 27°C 60% RH y 30°C 80% RH.
; 14— () Cuando la temperatura de la habitacion
es muy baja, la extraccion de
S0 6 70 80 %0 agua también es baja. Este es un
Humedad relativa (%) fenémeno normal.
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Si coloca el aparato en un lugar en el que puede drenar de forma continua, siga
los siguientes pasos:

) Parte trasera de la unida}
1. Prepare una manguera de PVC para drenar el agua ara drenaje

cuyo diametro sea inferior a 13 mm.

. . % Tapdn del agujero
2. Destape el agujero de drenaje. de drenaje

Tapadera del agujero

3. Quite la tapadera y la cobertura del agujero

y guardelos dentro e la unidad. apon del agujero

Manguera d_e PVC
4.Conecte la manguera de PVC el en agujero para drenaje

de drenaje.

Manguera de PVC para drenaje

5.Ponga el deposito de agua e su sitio. Hagalo como dicen las Presione el depdsito de
aguall g?bmuﬁnse indica
ene .

instrucciones.
\ " Eﬂ —— Depésito d@

INSTALACIONDELTUBO DE PVC

Eltubo de PVC se debe colocar siempre por debajo del agujero de drenaje.
Evite los suelos abruptos y que el tubo se doble.




PRECAUCIONES

No tire del cable para desenchufarlo para
evitar que el cable se rompay evitara
situaciones de peligro.

&1
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No utilice insecticidas, aceite o pintura en sprays
cerca del aparato. Podria danar las partes de
plastico o causar un incendio.

No coloque el aparato en un sueloirregular, para
evitar sacudidas, ruido o el derrame de agua.

Mantenga siempre el aparato alejado 20cm de la
pared y respete una distancia minima de 50 cm
por encima del aparato libre de obstaculos.

20cm

50em

Cierre todas las puertas y ventanas para recoger la
mayor humedad posible.

Mantenga el aparato lejos de cualquier fuente de
calor. Evite colocar el aparato debajo
de unatoma de electricidad.

Cuando mueva o guarde el aparato, no coloque
el deshumidificador tumbado hacia un lado
o hacia arriba para evitar golpes.




MANTENIMIENTO

Antes de limpiar el deshumidificador, compruebe que esta
desconectado de la corriente eléctrica.

1. Limpie la carcasa
A. Limpie la carcasa con un pafio suave y limpio.
B. Si el deshumidificador esta muy sucio, aplique un detergente suave y, a continuacion,
retire el detergente con un pafio humedo.
C. No limpie el aparato con una manguera ya que puede sufrir una descarga eléctrica.

2. Limpie el filtro de aire

El filtro de aire sirve para filtrar el polvo o materia sucia presentes en el aire. Si el filtro esta
obstruido por el polvo, el aparato consumira mas electricidad. Para eliminar la humedad de
manera mas eficaz, limpie el filtro una vez cada dos semanas.

@ Proceso de limpieza :
A. Extraiga el filtro con cuidado

B. Limpie el filtro con un aspirador o con agua limpia y, a continuacion,
séquelo con un pafno seco.

C. Vuelva a colocar el filtro en el aparato.

EMERGENCIA

Desenchufe el aparato si funciona mal. Péngase en contacto con el departamento
de mantenimiento inmediatamente. No desmonte el deshumidificador Usted mismo.

H
wn



ESPECIFICACIONES

e ~
MODELO DH-1810
TENSION 220-240V ~ 50Hz
9 L/J (27°C 60%RH)
CAPACIDAD .
18 L/J (30°C 80%RH)
POTENCIA 355W

TAMANO DEL APARATO 340*580*245 mm

(An XAl XPr)
PESO NETO 12.7 kg
TEMPERATURA DE B’ 29"
TRABAJO Entre:5C~32C
- .

® Si el cable de conexién estéa danado, debe ser remplazado por el fabricante,
0 su servicio técnico autorizado.
Este aparato no debe ser utilizado sin ayuda ni supervisioén por nifios ni por

® personas que tienen mermadas sus capacidades fisicas, sensoriales o mentales,
lo que impide que lo utilicen de forma segura. Los nifios deben estar vigilados
para asegurarse de que no juegan con el aparato.

(EU) No 517/2014:
No libere el R-410A a la atmésfera: el R-410A es un gas fluorado de efecto invernadero,
cubierto por el protocolo de Kyoto y cuyo Potencial de Calentamiento Global (PCG)* = 2088.

Este electrodomestico esta marcado conforme a la directiva Europea

2002/96/CE sobre los residuos de aparatos eléctricos y electronicos

(WEEE).

Asegurandose que este producto ha sido eliminado correctamente,

ayudara a evitar posibles consecuencias negativas en el ambiente y la salud

de las personas, que pudiera verificarse por causa de un anémalo
I tratamiento de este producto

El simbolo sobre el producto indica que este aparato no puede ser tratado como un
residuo domeéstico normal, en su ligar debera ser entregado al centro de recogidas para
reciclaje de aparatos eléctricos y electronicos.

La eliminacion debe ser efectuada de acuerdo con las reglas medioambientales vigentes
para el tratamiento de los residuos.

Para informacion mas detallada sobre el tratamiento, recuperacion y reciclaje de este
producto, por favor contacte con la oficina compentente (del departamento de ecologia y
mediomabiente), o su servicio de recogida a domicilio si lo hubiera o el punto de venta
donde comproé el producto.



IMPORTANT SAFEGUARDS

- This appliance can be used by children aged from 8 years and
above and persons with reduced physical, sensory or mental
capabilities or lack of experience and knowledge if they have been
given supervision or instruction concerning use of the appliance in
a safe way and understand the hazards involved. Children must
never play with the appliance. Cleaning and user maintenance must
never be carried out by children without supervision.

- Children should be supervised to ensure that they do not play with
the appliance.

- Keep the appliance and the cable cord out of the reach of children
less than 8 years old.

- WARNING: In order to ensure your children‘s safety, please keep all
packaging (plastic bags, boxes, polystyrene etc.) out of their reach.

- If the supply cord is damaged it must be repaired by the Authorized
Service Agent in order to avoid hazards.

- Never pull on the cord when unplugging.

- Do not use the unit with a damaged cord or plug, or if it is not working
properly.

- Do not handle the appliance with wet hands.

- Never immerse the appliance in water or any other liquid.

- Make sure the appliance has been unplugged before cleaning.

- This appliance must be installed following the national regulations for
electrical installations.

- This appliance is for household use only.

- In case that you need a copy of the instruction manual, you can ask for
it writing an email to sonifer@sonifer.es.

- WARNING: In case of misuse, there is a risk of possible injury.

DECLARATION OF CONFORMITY:
This device complies with the requirements of the Low Voltage Directive
2006/95/EC and the requirements of the EMC directive 2004/108/EC.
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@ Do not fold the power cord as @ Make sure the plug is firmly plugged @ Do not use multiple socket as
shown below ! in properly ! shown below !

@ Make sure the plug is clean ! @ After turning off the power , please @ Do not plug in the power plug
take off the plug. with wet hands !

@ Do not place anything on top @ Do not cover all the air outlets of @ Stop children from playing or
of the control panel ! the machine ! climbing the machine !

@ Do not wet the machine or the @ Keep the flammable gas/oil away @ Ask professionals to do the
control panel ! from the machine | servicing !




DESCRIPTION OF COMPONENTS

CONTROL PANEL

OUTLET FOR )
DEHUMIDIFIED @
DRY AIR

|
}
|\

Pl /|
| l INTANKOF
H | | woistar §
POWER SUPPLY
CORD COMPLETE
— :/
- \%?::_:T_:\

|
i

CONTINUOUS
DRAINAGE HOLE

FUNCTION EXPLANATION

DEFROST LAMP

When operating under low
temperature for a short period,
the dehumidifier will starting
defrost process, the indicating
lamp will light up.

BUCKET FULL LAMP

When the water tank is full
the full tank lamp will light up,
the dehumidifier will stop
operating immediately.

HUMIDITY CONTROL

KNOB NORMAL

Humidity control between

Use for control the operation
50%-70%.

and the on and off function of
the dehumidifier.

e - -
/

O O O

DEFROST ~ BUCKETFULL ~ RUNNING

\ y
OFF e——@% CONTINUE

I

RUNNING LAMP

When the lamp lights up which
means dehumidifier is
operating.

OFF

Dehumidifier stop remaving
moisture

CONTINUE

Dehumidifier continuously
removing moisture.

_11_
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OPERATION INSTRUCTIONS

@ Start Operation

1) Make sure the plug is firmly plugged on in the socket.

2) Make sure the water tank is placed in proper position.
(After plug on the mechine for the first time, if the full
tank lamp light up, just pull out the water tank then
push it back to the proper position.)

Ve 0 nomnal
o O o [
u. ]
LLEND 4

[

LN

\ P
APAGADO & ~——8F MAX

3) Turn clockwise the humidity control knob to the
suitable humidity(usually at normal position).
If the humidity indoor is over the set humidity,
then the machine will start removing moisture.

@~Flease turn the humidity control knob to the
position of "continue” to make the machine works
continuously when exploded to a high humidity N
environment. OFF ® @ CONTINUE

4) When the humidity in the room reached the set humidity then the machine will
stop operating.

5) When the humidity in the room is over the set humidity then the machine will
start removing moisture again.

6) The circulation between point 3). 4). 5) is controlled by the set humidity.

@ When Full Tank Lamp Is On
When the water tank is full, the indication lamp will light up,
the dehumidifier will stop operating. Remove the water in
the tank, then place the water tank back to it's proper position
the machine will start operating again.

@/!lustration capacity

Remove the water in the water

18 30 » tank with two hands
16 / 27 3
o , = o
o 12 e _ 205 *Capacities based on different
T /’ e 7 ] temperature / humidity conditions.
a 10 =T — 15 3
< 8 11 10 3 *Bold lines show the capacity under
. 6 P — "s_:: condition of 27°C 60% RH and 30°C
(LIP) 4 1 L — 53  B80%RH.
5 ()
50 60 70 80 90 *When the room temperature is low,
Relative Humidity (%) the water extraction will be also low.
Itis normal phenomenon.
_12_



CONTINUOUS DRAINAGE

The function of continuous drainage can be started in following steps when there is a good

condition of drainage near by the unit.

T

/ Back of the unit \\\
/1. Prepare PVC hose to drain out water For drainage “
(The hose sold in market with inner dia. 13mm) \@
2. Take out the stopple of the drainage outlet . “Tube stoppie
Soft cover_

3. Take out the soft cover, put it and tube stopple

into the bucket for storage.

___—Tube stopple

4. Connect the PVC hose with the drainage outlet.

- .

Drainage PVC hose /

~
T f
\ /
- /

5.Place the bucket on its original location.

Drainage PVC hose

\ //"\ Push bucket back into
/ \ the unit toward the direction

\ [ | as the arrow points to
Vo
\ | ‘
«-//J/"il‘\ ;J 4‘ L‘ —— Bucket /
>

INSTALLING DRAINAGE PVC HOSE

When using the function of continuous drainage, the PVC hose must be placed horizontally
below the drainage hole. Must avoid uneven ground and folding the hose.

_13_



CAUTIONS

@ Do not pull the power cord to avoid broken
cord, which lead to danger.

{1
\" 'ﬂ'l
N
! = 7,
| &8~ -
LS

@ Do not place the machine on an uneven
ground, to avoid shaking, noise and leakage
of water.

@ |t is dangerous to put anything into the
machine.

@ Keep the machine away from any type of heat
sources.

@ Do not use insect, oil or paint spray around the
machine, it might cause damage to the plastic
parts or start a fire.

@ Keep the unit 20cm away from the wall and
respect a minimum distance of 50 cm above
the clearway apparatus.

@ Close all the open windows to reach the maximum
possible efficiency of removing moisture.

@ When moving or put in storage, do not place the
dehumidifier on side way or upside down and
avoid violent shaking.

-14-



MAINTENANCE

Please make sure the dehumidifier is unplugged before servicing or
cleaning the machine, for safety reasons!

1) Clean the Shell :
A. Wipe the shell using soft and clean cloth.
B. If the dehumidifier is very dirty, please use mild detergent then wipe off the
detergent with half dried cloth.
C. Do not wash the machine with a hose, it will cause leakage of electricity.

2) Clean the Air Filter :
The purpose of the air filter is to filter the dust or unclean material in the air. If the
filter is blocked by the dust the usage of the electricity will be greater than normal,
For the best more efficient of removing moisture, please clean the filter once in
two weeks.

@ Cleaning Steps :
A. Pull out the filter gently.

B. Clean the filter by vacuum cleaner or washing with clean water then dry the
filter using dry cloth.

C. Place the filter back to it's position.

EMERGENCY

Please unplugged the machine when there is sometime wrong. Contact the service
agent immediately. Do not disassemble the dehumidifier yourself !

_15_
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SPECIFICATION

g
MODEL DH-1810
POWER 220-240V ~ 50Hz
9 L/D (27°C 60%RH)
MOISTURE REMOVAL o
18 L/D (30°C 80%RH)
POWER INPUT 355W
SIZE OF SHELL
(WxHxD) 340*580*245 mm
WEIGHT 12.7 kg
OPERATING . o
TEMPERATURE 5°C ~ 32°C
A

® |f the power cord on this unitis damaged it must be replaced by the
manufacturer, its service agent or qualified persons in order to avoid
a hazard.

® This appliance is not intended for use by children or other persons
without assistance or supervision if their physical, sensory or mental
capabilities prevent them from using it safely. Children should be
supervised to ensure that they do not play with the appliance.

(EU) No 517/2014.
Do not vent R-410A into atmosphere: R-410A is a fluorinated greenhouse gas, covered by
Kyoto Protocol, with a Global Warming Potential (GWP) = 2088.

Disposal of old electrical appliances.
The European directive 2002/96/EC on Waste Electrical and Electronic
Equipment (WEEE), requires that old household electrical appliances must
not be disposed of in the normal unsorted municipal waste stream. Old
appliances must be collected separately in order to optimize the recovery and
recycling of the materials they contain, and reduce the impact on human
health and the environment.
The crossed out “wheeled bin” symbol on the product reminds you of your
_ obligation, that when you dispose of the appliance, it must be separately
collected.
Consumers should contact their local authority or retailer for information concerning the correct
disposal of their old appliance.



INSTRUGCOES DE SEGURANCA

- Este aparelho pode ser usado por criangas maiores de 8 anos e por

pessoas com capacidades fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas ou
com falta de experiéncia e conhecimento, sempre que lhes seja dada
a supervisao apropriada ou instrugcdes para a utilizacdo do aparelho de
forma segura e de modo a que compreendam 0s perigos inerentes.
N&o deixe que criangas brinquem com o aparelho. Nao permita a
limpeza e manutencado do aparel-ho pelo utilizador a criangas sem
vigilancia.

As criangas deverao ser supervisionadas, para se assegurar de que
nao brincam com a unidade.

Mantenha o aparelho e o seu cabo fora do alcance de criangas menores
de 8 anos.

PRECAUCAQO: Para a seguranca dos seus filhos, nao deixe partes da
embalagem (sacos plasticos, papelao, esferovite, etc.) ao alcance dos
mesmos.

Se o cabo de ligacdo estiver danificado recorra a um servico técnico
autorizado com o fim de evitar riscos.

Nunca desligue o aparelho puxando pelo cabo.

N&o ponha em funcionament se o cabo ou a ficha estiverem estragados
ou se observa que o aparelho nao funciona correctamente.

Nao utilize o aparelho com as maos molhadas.

Nao mergulhe o aparelho em agua nem em nengum outro liquido.
Antes de efectuar a sua limpeza comprobé que o aparelho esta
desligado.

O aparelho deve ser instalado de acordo com a regulamentacéo
nacional para instalacdes eléctricas.

Este aparelho destina-se apenas a uso dommeéstico.

No caso em que vocé precisa de uma copia do manual de instrucdes,
vocé pode perguntarpara ele por a escrita um e-mail para sonifer@sonifer.es.
ATENCAO: Em caso de utilizacdo incorreta do aparelho, ha um risco
de possiveis lesodes.

DECLARACAO DE CONFORMIDADE:
Este dispositivo esta em conformidade com as exigéncias da Directiva de
Baixa Tensao 2006/95/CE e os requisitos da directiva EMC 2004/108/CE.

_17_
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- ADVERTENCIAS

® Nao ate o cabocomo @ Assegure-se de que @ Nao utilize multiples tomadas
mostra a figura. atomada esta conectada como aparece na figura.
corretamente.

@ Assegure-se deque @ Quando desligue o ® Nao ligue o aparelho

a tomada esta limpa. deshumidificador, com as maos molhadas.
por favor desligue
primeiro o cabo.

@®N&o coloque nada sobre ® Nao cubra as saidas ® Nido deixe que as criancas
o painel de controle. de ardo aparelho. subam no aparelho.

®N&o molhe maquina ou ® Mantenha longe da ® Consulte ao Servigo
o painel de controle. maquina o gas inflamavel. Técnico.

_18_




Depdsito de agua gl

Rodas giratérias

L7 7

Quando esta funcionando
com uma temperatura baixa
durante um curto periodo de
tempo, o aparelho comegara o
processo de descongelamento,
aluz se acendera.

Quando o tanque
de agua esta cheio
aluz se acendera

Control de umidade
entre 50y 70% RH.

O O O

DEFROST  BUCKETFULL  RUNNING

OFF e

®” CONTINUOUS

Quando a luz esta
acesa significa que o
desumidificador esta
funcionando.

O aparelho deixa de
recolher umidade.

O desumidificador
recolhe a umidade
Continuamente.

_19_
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FUNCIONAMIENTO

(©OPERAGCAO DE ARRANQUE

1 Assegure-se de gque o tanque esta situado na correcta posicao.
(Despois de ligar o aparelho por primera vez, sei acender a luz de
tanque cheio, tire o tanque de agua e volte a colocar no mesmo lugar em
posicéo correcta.

2 Assegure-se de que a tomada esta corretamente acoplada. (Antes de
ligar assegure-se de que o controle de umidade esta na posigcdo OFF).

Vs /‘:TE’\W_‘\\
© 00 ( )
Ss——a® conTinuous

A
OFF

3.Gire o botéo de controle de umidade em sentido horario, até chegar ao
nivel desejado. (normalmente a uma posicion normal 50-70% RH. Para
que o aparelho funcione no nivel de umidade do comodo, debe estar
por cima do estabelecido no aparelho.

4.Quando a umidade do comodo alcance a selecionada, entdo o aparelho
deixara de funcionar.

5.Quando a umidade do cédmodo for maior que a selecionada, o aparelho
comecgara a funcionar novamente.

6.A circulagao entre o ponto 3.4.5. esta controlada pela umidade
selecionada.

@®LUZ DO TANQUE CHEIO ACESA

Quando o tanque esta cheio de agua, a luz se acendera e o dehumidificador
comegara a funcionar. Elimine a agua do depésito, entao coloque o depésito
na posig¢ao correta e o aparelho comecgara a funcionar novamente.

@ CAPACIDADE DOAPARELHO REPRESENTADA GRAFICAMENTE

(50Hz) > \ ,
18 30 3 Tire a agua do tamque manualmente.
(@] =]
o 16 - 27 = A capacidade do aparelho
D 14 - > =1 depende da temperatura e
2 12 ,/// 20 do nivel de umidade.
Q /”/
= 10 r/ ’/// T 115 E: As linhas grossas mostram a acapidade
wd)  © T T 11 = do aparelho sob as condicdes
6 , — /:’_,,., e ® de de 27°C60% RH y 30°C 80% RH.
4 7_’::_,_,7#)— — 5 (©) Quando la temperatura cémodo é
2 muito baixa, a extragdo de agua

50 60 70 80 920
Umidade relativa (%)

também é baixa. Este é um
fenédmeno normal.
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Se Coloca o aparelho em um lugar que nao possa drenar de forma continua,
siga os seguintes passos:

Parte traseira da unidad

/1. Prepare uma mangueira de PVC para drenar Para drenagem

a agua cujo diametro seja inferior a 13 mm. m
Tampa do orificio
2. Destampe o orificio de denagem. de drenagem

. e . Tampa do orificio
3. Tire a tampa e a cobertura do orificio

. T dod ifici
e guarde-los dentro da la unidad. ampeao do orfieto

Mangueira de
4. Conecte a mangueira de PVC no orificio g:ﬁ;;;;
de drenagem.

Mangueira de

PVC para Presione o depésito
o ) drenagem de agua como se
5. Ponha o deposito de agua no seu lugar. indica no desenho.

KFaga-lo como dizem as instrugoes. < ﬂ —Depésy
de agua

INSTALAGAO DO TUBO DE PVC

O tubo de PVC deve sempre SER colocaDO por debaixo do orificio de
drenagem. Evite os solos brutos e que o tubo se dobre.
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PRECAUCOES

Nao puxe o cabo para desligar para
evitar que o mesmo se quebree
evite situacdes de perigo.

&
NANLA
N
@ ’,.(
| 56 :
LY

Nao utilize inseticidas, ¢6leos ou pintura
em sprays perto do aparelho.

Poderia causar defeltos nas partes de
plastico ou causar um incéndio.

Nao coloque o aparelho no solo irregular,
para evitar sacudidas, ruido
ou derrame de agua.

Manter a unidade de 20 centimetros de
distancia da parede e respeitar uma distancia
minima de 50 cm acima do aparelho livre de
obstaculos.

50ecm

Feche todas as portas e janelas guardar
malor umidade possivel.

|

A

Mantenha o aparelho separado e longe
de qualquer fonte de calor. Evite
colocar o aparelho debaixo de

uma toma de eletricidade.

Quando mova ou guarde o aparelho nao
coloque o desumidificador

tombado até um lado ou para cima

para evitar pancadas.
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MANUTENCAO

Antes de limpiar el deshumidificador, compruebe que esta
desconectado de la corriente eléctrica.

1. Limpie la carcasa
A. Limpie la carcasa con un pafio suave y limpio.
B. Si el deshumidificador esta muy sucio, aplique un detergente suave y, a continuacion,
retire el detergente con un pafio humedo.
C. No limpie el aparato con una manguera ya que puede sufrir una descarga eléctrica.

2. Limpie el filtro de aire

El filtro de aire sirve para filtrar el polvo o materia sucia presentes en el aire. Si el filtro esta
obstruido por el polvo, el aparato consumira mas electricidad. Para eliminar la humedad de
manera mas eficaz, limpie el filtro una vez cada dos semanas.

@ Proceso de limpieza :
A. Extraiga el filtro con cuidado

B. Limpie el filtro con un aspirador o con agua limpia y, a continuacion,
sequelo con un pafno seco.

C. Vuelva a colocar el filtro en el aparato.

EMERGENCIA

Desenchufe el aparato si funciona mal. Péngase en contacto con el departamento
de mantenimiento inmediatamente. No desmonte el deshumidificador Usted mismo.
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ESPECIFICACOES

_
MODELO DH-1810
POTENCIA 220-240V ~ 50Hz
REMOCAO DE 9L/D(27°C 60%RH)
HUMIDADE 18 L/D (30°C 80%RH)
POTENCIA UTILIZADE 355W
TAMANHO DA CAIXA 240*580245 mm
(L, A, P)
PESO 12.7 kg
TEMPERATURA . .
DE FUNCIONAMENTO 5C-~32¢C
N

® Se o fio eléctrico deste aparelho estiver danificado, deve ser substituido pelo
fabricante, por um seu agente de servicos ou pessoa qualificada a fim de evitar
qualquer perigo.

@ Este aparelho nao se destina a ser utilizado por criancas ou por outras pessoas sem
assisténcia ou supervisdo se as suas capacidades fisicas, sensoriais ou mentais as
impedirem de o utilizar em seguranca. As criancas devem ser supervisionadas para
assegurar que n&o brinquem com o aparelho.

(EU) No 517/2014:

Nao liberte 0 R-410A para a atmosfera: o R-410A é um gas fluorado com efeito de
estufa, coberto pelo protocolo de Kyoto e cujo Potencial de Aquecimento Global
(PAG)* = 2088.

Este electrodoméstico esta marcado de acordo com o disposto na directiva
europeia 2002/96/CE relativa aos residuos de equipamentos eléctricos e
electronicos (REEE).
Ao assegurar que este produto seja correctamente eliminado, estara a
prevenir eventuais consequéncias negativas para o ambiente e para a
saude, que, de outra forma, poderiam resultar de um tratamento incorrecto
_ deste produto, quando eliminado.
O simbolo patente neste produto indica que ele ndo pode ser tratado como lixo doméstico
Em vez disso, deve ser entregue no centro de recolha apropriado, para reciclagem do
equipamento eléctrico e electronico.
A eliminacao deste produto deve ser levada a cabo de acordo com os regulamentos
localmente aplicaveis a eliminagao e ao tratamento de lixo e residuos.
Para obter informagdoes mais detalhadas sobre o ftratamento, a recuperagao e a
reciclagem deste produto, agradecemos que entre em contacto com a entidade municipal
competente, com o servico de eliminacao de lixos e residuos ou com o estabelecimento
comercial onde adquiriu o produto.
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INSTRUCTIONS DE SECURITE

- Cet appareil peut étre utilisé par des enfants 8 ans ou plus et des
personnes présentant un handicap physique, sensoriel, mental ou
moteur voire ne disposant pas des connaissances et de |'expérience
nécessaires en cas de surveillance ou d'instructions sur l'usage de cet
appareil en toute sécurité et de compréhension des risques impliqués.
Les enfants ne doivent pas jouer avec |'appareil. Le nettoyage et la
maintenance ne doivent pas trés effectués par des enfants sans
surveillance.

- Les enfants doivent étre surveillés afin de s'assurer qu'ils ne jouent
pas avec cet appareil.

- Gardez l'appareil et le cable a la portée des enfants de moins de 8 ans.

- ATTENTION: Par mesure de sécurité vis-a-vis des enfants, ne laissez
pas les emballages (sac en plastique, carton, polystyréne) a leur portée.

- Si le cordon d’alimentation est endommagé, adressez-vous a un
service technique agréeé afin d'éviter un danger.

- Ne débranchez jamais en tirant du cordon.

- Ne jamais le faire fonctionner si le cordon ou la fiche sont ao mes ou
si vous remarquez que |'appareil ne fonctionne pas correctement.

- Ne pas manipuler I'appareil, les mains mouillées.

- Ne jamais placer |"appareil pres dans |'eau ou autre liquide.

- Avant de nettoyer |"appareil, vérifiez s’il est bien débranché.

- L appareil doit étre installé suivant les normes nationaux pour les
installations électriques.

- Cet appareil n’est apte que pour une utilisation domestique.

- En cas qui vous avez besoin d’une copie du manuel d’instructions, vous
pouvez le demander a I'adresse e-mail sonifer@sonifer.es.

- AVERTISSEMENT: En cas de mauvaise utilisation de ['appareil,
il y a un risque de blessure.

DECLARATION DE CONFORMITE:
Cet appareil est conforme aux exigences de la Directive Basse Tension
2006/95/CE et aux exigences de la directive EMC 2004/108/CE.
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AVERTISSEMENTS

@ N'enroulez pas le cable comme
indiqué sur la figure

@ Assurez-vous que la prise est propre

@ Assurez-vous que la prise est
correctement branchée

@ Veuillez déconnecter le
déshumidificateur avant de débrancher
le cable.

@ N'utilisez pas de prises multiples
comme indiqué sur la figure

@ Ne branchez pas |'appareil avec les
mains mouillées

PRECAUTIONS

@ Ne placez rien sur le tableau de
commande !

® Ne mouillez pas la machine ou le
tableau de commande !

@ Ne couvrez pas les sorties d"air de
|"appareil !

@ Maintenez le gaz inflammable éloigné
de la machine !

@ Ne laissez pas les enfants monter
sur |"appareil !




DESCRIPTION DES PARTIES

Tableau
de commande

S

A

‘L

Réservoir [ TL-
d’eau I

e \g
Roues w
pivotantes

[l Entrée dair

Orifice d écoulement continu

INSTRUCTIONS DE FONCTIONNEMENT

VOYANT DE LA CITERNE
PLEINE
Quand la citerne d’eau est

pleine, le voyant s"allume, le
déshumidificateur cessera

VOYANT DE FONCTIONNEMENT

Le voyant allumé indique la mise en
marche du déshumidificateur

immédiatement de fonctionner

BOUTON DE CONTROLE
D'HUMIDITE

Utilisation pour allumer et
éteindre I"humidificateur

NORMAL

Contréle d"humidité entre
50 % et 70 % RH

O O O

DESCONGELADO TANQUE LLENQ ENCENDIDO

N\ P
OFF e ——@¥ CONTINUOUS

VOYANT DE DEGIVRAGE

Quand il fonctionne a faible
température pendant une
courte période, |"appareil

ETEINT

L appareil cesse

CONTINU

Le déshumidificateur recueille

commence le processus de de recueillir continuellement I"humidité
dégivrage, le voyant s allume. I"humidité



FONCTIONNEMENT

@ OPERATION DE DEMARRAGE

1) Assurez-vous que la prise est correctement branchée.
(Avant de brancher assurez-vous que le contrdle
d"humidité est sur la position OFF).

2) Assurez-vous que la citerne d’eau est placée dans la
position correcte (Apres avoir branché |"appareil pour
la premiére fois, si le voyant de la citerne pleine s’allume,
retirez la citerne d’eau et remettez-la dans la position correcte.

-

T 8y NORMAL ﬁ\
O O O [
J [ )
DESCONGE! L ENCENDIDD ) )/
DESCONGH QUE  ENGENDDO \\\ y
APAGADO &~———2% MAX

3) Tournez le bouton de commande pour I’humidité dans le
sens des aiguilles d"'une montre, jusqu’a arriver au niveau
souhaité. (normalement sur une position normale 50-70 %
RH).Pour que I'appareil fonctionne, le niveau d"humidité
de la piéce doit étre supérieur a celui établi dans ['appareil.
@Tournez le bouton de commande d humidité jusquau

mode continu pour que |"appareil fonctionne dans ce
mode dans des situations d"humidité trés élevée.

4) Lorsque I'humidité de la piéce atteindra celle sélectionnée, |"appareil cessera
alors de fonctionner.

5) Quand I'humidité de la piéce sera supérieure a celle sélectionnée, I"appareil
commencera alors de nouveau a fonctionner.

6) La circulation entre le point 3.4.5. est contrdlée par I’'humidité sélectionnée

OFF oo CONTINUE

@ VOYANT DE CITERNE PLEINE ALLUME
Lorsque la citerne est pleine d’eau, le voyant s"allume et le
déshumidificateur commence a fonctionner. Enlevez |'eau du
réservoir, placez alors le réservoir dans la position correcte et
I"appareil commencera de nouveau a fonctionner.

Jetez I’eau du réservoir
avec les deux mains

@ CAPACITE DE L'APPAREIL
REPRESENTEE GRAPHIQUEMENT

o
3
18 303, *La capacité de |"appareil dépend de la
& 16 27 8 température et du niveau d humidité
el - c
2 14 /’ JBS o] *Les lignes en caractére gras montrent
= 12 / e — 20 @ la capacité de |'appareil sous des
@ 7 Pl — 3 conditions de 27°C 60% RH et 30°C 80% RH.
— 10 - P —115 T
2 s P e 10 3 *Lorsque la température de la piéce est trés
6 i . o faible, I'extraction d"eau est aussi faible,
1T 153 C’est un phénoméne normal.
4 i — @)
2

50 60 70 80 90
Humidité relative (%)
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FONCTION-D'-ECOULEMENT-CONTINU

Si vous placez |'appareil dans un lieu permettant I'écoulement continu, suivez les étapes ci-aprés :

/ Partie arriere de |'unité ‘
/1. Préparez un tuyau en PVC pour écouler |'eau dont le Pour I ecoulement \

diamétre sera inférieur a 13 mm
Bouchon de

2. Débouchez I'orifice d écoulement "~ I'orifice d“écoule
ment
. . .. Couvercle de
3. Retirez le couvercle et I'obturateur de | orifice, l'orifice
conservez-les a l'intérieur de |'unité. Bouchon de

_—"orifice

VR
Tuyau en PVC pour / N\
B . I'écoulement - | \
4. Connectez le tuyau en PVC dans | orifice d"écoulement ~{ f \
\\,_ _I/l

Tuyau en PVC pour I'écoulement

\, Pressez le réservoir d'eau comme

5. Mettez le réservoir d’eau a sa place en suivant les ""‘. / lndlque sur le dessin
| Vo /
\ H 1 \
\ instructions. P ‘- —— Réservoir /
. “ . d'eau /

INSTALLATION DU TUYAU EN PVC

Le tuyau en PVC doit toujours étre place sous |'orifice d"écoulement.
Evitez les sols abrupts et évitez de plier le tuyau.

N~ 7
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PRECAUTIONS

@ Ne tirez pas sur le cable pour le débrancher @ N utilisez pas d’insecticides, d"huile ou de
afin de ne pas le rompre et vous éviterez des peinture en spray prés de |"appareil. Vous
situations a risques. pourriez endommager les parties en plastique

ou provoquer un incendie.

@ Ne placez pas |'appareil sur un sol irrégulier, @ Gardez I'appareil 20cm du mur et de respecter
pour éviter les secousses, le bruit ou les fuites une distance minimale de 50 cm au-dessus du
d’eau. dispositif de prolongement dégage.

@ |l est dangereux de placer des objets sur @ Fermez toutes les portes et fenétres pour
|"appareil recueillir la plus grande humidité possible

@ Maintenez |'appareil loin de toute source de @ Lorsque vous bougerez ou rangerez

chaleur. Evitez de placer I'appareil sous une |"appareil, ne placez pas le déshumidificateur
prise électrique. coucheé sur le céte ou vers le haut pour éviter
les chocs.
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ENTRETIEN

Pour des raisons de sécurité, veuillez vous assurer
que le déshumidificateur est débranché avant de
procéder au nettoyage de I'appareil.

1. Nettoyage de la carcasse :
A. Nettoyez la carcasse avec un chiffon doux et propre.
B. Sile déshumidificateur est trés sale, utilisez un détergent doux puis retirez- le
avec un chiffon humide.
C. Ne nettoyez pas |'appareil avec un tuyau d’arrosage. Vous pourriez provoquer
un court-circuit.

2. Nettoyage du filtre a air

Le filtre a air sert a filtrer la poussiére ou matieres sales présentes dans |"air. Si le filtre
est obstrué par la poussiére, I'appareil consommera plus d électricité que la normale.
Pour une plus grande efficacité pour recueillir I'humidité, nettoyez le filtre une fois toutes
les deux semaines.

@ Etape pour le nettoyage
A. Retirez doucement le filtre.

C. Remettez le filtre dans sa position

PRECAUTIONS

Veuillez débrancher I'appareil quand quelque chose fonctionne mal. Contactez
immédiatement le service technique. Ne démontez pas |'appareil vous-méme.
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FICHE TECHNIQUE

s ~
MODELE DH-1810
TENSION 220-240V ~ 50Hz
, 9 L/J (27°C 60%RH)
CAPACITE .
18 L/J (30°C 80%RH)
PUISSANCE 355W

TAILLE DE L"APPAREIL

® Si le cable d'alimentation est endommagé, il doit étre réparé ou remplacé par
le fabricant ou le Service Technique Agréé.

® Cet appareil n'est pas prévu pour étre utilisé sans surveillance par des enfants
ou par toute personne dont les facultés physiques, sensorielles ou mentales ne
lui permettent pas de I'utiliser en toute sécurité. Les enfants ne devront par étre
laissés sans surveillance, afin de s'assurer qu'ils ne jouent pas avec cet appareil.

(EU) No 517/2014:

Ne relachez pas le R-410A dans l'atmosphere : le R-410A est un gaz fluoré a effet de
serre, couvert par le protocole de Kyoto et dont le Potentiel de Réchauffement Global
(PRG) = 2088.

2002/96/CE relative aux déchets d’équipements électriques et

électroniques (DEEE).

En faisant en sorte que ce produit soit correctement éliminé, vous
permetirez d’eviter des conséquences négatives potentielles sur I'environnement et
la santé des citoyens, pouvant survenir suite a un traitement incorrect de ce produit.

E Cet appareil électrodomestique est conforme a la directive Européenne
[

Le symbole apposé sur ce produit indique que cet appareil ne peut étre traité au
méme titre qu’'un déchet domestique ordinaire, et devra étre déposé au point de
collecte destiné aux équipements électriques et électroniques.

L’élimination  doit étre effectuée conformément aux réglementations
environnementales en vigueur concernant le traitement des déchets.

Pour obtenir plus d'informations sur le traitement, la collecte et le recyclage de ce
produit, veuillez contacter le service agréé (du département d'écologie et de
I’environnement), ou votre service de collecte a domicile si vous en disposez, ou
encore le point de vente dans lequel vous avez acheté ce produit.
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(Largeur x Hauteur x Profondeur) 34075807245 mm
POIDS NET 12.7 kg
TEMPERATURE DE TRAVAIL 5'C~32°C
. vy



